

学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

国防科工委副主任孙勤一行来西北工业大学调研（图）

<http://www.fristlight.cn> 2006-11-20

[作者] 李彩香

[单位] 西北工业大学新闻网

[摘要] 2006年11月17日上午，国防科工委副主任孙勤一行10多人来西北工业大学调研。陪同孙副主任来访的有国防科工委系统工程司、人教司、机关党委、体改司、安全局以及陕西省国防科工委、中航一集团公司、兵器工业集团公司等单位的负责同志。

[关键词] 西北工业大学;国防科工委;兵器工业



2006年11月17日上午，国防科工委副主任孙勤一行10多人来西北工业大学调研。陪同孙副主任来访的有国防科工委系统工程司、人教司、机关党委、体改司、安全局以及陕西省国防科工委、中航一集团公司、兵器工业集团公司等单位的负责同志。在西北工业大学领导叶金福、杨蜀康、高德远、翁志黔以及相关职能部门负责人的陪同下，孙勤副主任一行先后参观了西北工业大学国防研究院、无人机研究所以及超高温复合材料实验室。校党委书记

叶金福、副校长高德远以及参观地的负责同志向客人介绍了情况。参观中，孙副主任一行不时就一些专业问题和相关人员进行交流和探讨。参观结束后，全体在校校领导、部分职能部门负责人在国际会议中心和孙副主任一行进行了座谈。会上，叶金福书记就西北工业大学的历史沿革以及建校60多年来在教学、科研、人才培养、国际合作等方面取得的辉煌成就和西北工业大学未来的发展规划进行了汇报。孙勤副主任听了汇报后，对西北工业大学取得的辉煌成就给予了高度的评价。他说，西北工业大学虽然地处西北地区，在天时地利方面不占优势，但是在党和国家的亲切关怀下，在地方政府的大力支持下，在学校党委的正确领导下，一代代西工大人以奉献国防为己任。经过几十年不懈的努力，在育人方面可谓是桃李满天下，在科研领域不仅成果丰硕，而且涌现出了一批批具有研发能力的科技创新团队。他希望全体西工大人继续立足眼前，注重长远，瞄准一流，为我国的国防科技事业做出更大的贡献。孙副主任表示，作为西工大的上级主管部门，国防科工委将全力支持学校的工作，为西工大的发展创造良好的条件。姜澄宇校长最后表示，学校将继续扎根西部，立足国防，献身

国防，为学校争光，为国防科工委争光，为国防科技事业做出新的更大的贡献。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

